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Texte de la question

M. Frédéric Lefebvre attire l'attention de M. le ministre du travail, de l'emploi, de la formation professionnelle et du
dialogue social sur le rapport du Conseil d'orientation pour l'emploi relatif à l'impact d'Internet sur le
fonctionnement du marché du travail. La vague numérique amenant avec elle toujours plus d'innovations, ce rapport
du Conseil d'orientation pour l'emploi dresse un bilan des interactions actuelles entre le marché du travail et
Internet, afin de pouvoir établir un diagnostic futur, épaulé par plusieurs recommandations, fondé sur les évolutions
empiriques des normes communicatives liées à l'air du numérique. Selon le Conseil, il est nécessaire d'optimiser
l'utilisation d'Internet pour réduire le nombre d'emplois durablement vacants. La multidiffusion par Pôle emploi de
ses offres jugées difficiles à pourvoir devrait être généralisée rapidement à toutes les régions et cela en fonction de
critères assez larges, ce qui suppose un cadre contractuel clair afin que les partenariats établis ne nuisent pas à la
qualité des offres diffusées. Il s'agit, non seulement d'assurer une certaine réciprocité entre acteurs privés et
institutions publiques, mais surtout d'améliorer la transparence et le fonctionnement du marché du travail. La
diffusion d'informations sur les métiers difficiles à pourvoir et sur les formations permettant d'y accéder pourrait
également être encore plus élargie et mise à disposition des demandeurs d'emploi. Il lui demande si le
Gouvernement entend donner une suite favorable à cette recommandation.

Texte de la réponse

  Le rapport du Conseil d'orientation pour l'emploi, intitulé « L'impact d'internet sur le fonctionnement du marché
du travail » a été remis le 3 mars 2015 au Premier ministre. Sans discuter en particulier d'une recommandation, ce
rapport s'intègre dans la réflexion gouvernementale en cours sur la transformation numérique de l'économie.
D'autres études et actions se poursuivent actuellement, soit sous l'égide du Conseil national du numérique, soit sous
celle du ministère du travail comme la mission qui vient d'être confiée à M. Bruno Mettling sur les conséquences
sur le travail et l'emploi de la transformation numérique, soit dans des entreprises. Les enseignements et
conclusions de ces différents travaux rendus dans les prochains mois doivent permettre d'élaborer une démarche
d'ensemble. Cette démarche traduira la volonté du Gouvernement de s'inscrire dans une nouvelle manière de penser
et mettre en oeuvre les politiques de l'emploi et du travail avec l'ensemble des acteurs concernés.
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